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Інформація про дослідження 
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 Терміни проведення дослідження: 24 листопада – 2 грудня 2016 року; 

 Метод збору первинної соціологічної інформації — стандартизоване 

інтерв’ю „face-to-face” за місцем постійного проживання респондентів; 

 Опитування проводилося за вибіркою, яка репрезентує доросле 

населення України в цілому, за такими ознаками як: стать, вік (від 18 років) 

та тип поселення (місто/смт/село); 

 Опитування не проводилось в АР Крим та на непідконтрольній українській 

владі частині Донецької та Луганської областей; 

 Загалом було опитано  4000 респондентів; 

 Середня тривалість одного інтерв’ю склала 21 хвилину. 
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Як Ви оцінюєте нинішню ситуацію в Україні?  
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Оберіть, будь ласка, три найбільш важливі, на Вашу 

думку, проблеми, які потребують негайного вирішення.  
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Нестача свободи i демократiї 

Низька якiсть освiти 

Несприятливi умови для розвитку малого та середнього бiзнесу … 

Високий рiвень злочинностi, недостатня безпека на вулицях 

Недостатнiй рiвень соцiального захисту 

Корупцiя у судах, мiлiцiї, прокуратурi 

Соцiальне розшарування, прiрва мiж бiдними i багатими 

Висока вартiсть i низька якiсть медичних послуг 

Вiдсутнiсть роботи, безробiття 

Корупцiя у центральнiй владi 

Тарифи на комунальнi послуги 

Низький рiвень зарплати чи пенсiї 

Зростання цiн на основнi товари, iнфляцiя 

Воєнний конфлiкт на Сходi України 
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Якби вибори Президента України відбулись 

найближчої неділі, Ви би взяли в них участь?  
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Скажіть, а якби вибори Президента України відбулись 

найближчої неділі, за кого із кандидатів Ви б віддали 

свій голос? 
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Олег Ляшко 

Вадим Рабiнович 

Юрiй Бойко 

Юлiя Тимошенко 

Петро Порошенко 
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Імітація виборів Президента України 
Серед тих хто планує брати участь у голосуванні та 

визначився із власним вибором 
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Чи підтримуєте Ви особисто проведення дострокових 

виборів до Верховної Ради України? 
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Якби вибори до Верховної Ради України відбулись 

найближчої неділі, Ви би взяли в них участь? 
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Скажіть, якби вибори до Верховної Ради України 

відбулися найближчої неділі, за яку політичну партію 

Ви б проголосували? 
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IНША ПАРТIЯ 

Партiя `Український вибiр` (В.Медведчук) 

Партiя `Демократичний Альянс` (В.Гацько) 

Партiя `Наш край` (О.Мазурчак) 

Народний Фронт (А.Яценюк) 

Партiя `Правий сектор` (А.Тарасенко) 

Партiя `Народний контроль` (Д.Добродомов) 

Партiя `УКРОП` (Г.Корбан) 

Аграрна партiя України (В.Скоцик) 

Партiя `Вiдродження` (В.Бондар) 

Партiя `Державницька iнiцiатива Яроша (ДIЯ)` 

Партiя `Рух нових сил` (М.Саакашвiлi) 

ВО `Свобода` (О.Тягнибок) 

Громадянська позицiя (А.Гриценко) 

Партiя `За Життя` (В.Рабiнович) 

Радикальна партiя Олега Ляшка 

Об`єднання `Самопомiч` (А.Садовий) 

Партiя `Опозицiйний блок` (Ю.Бойко) 

Блок Петра Порошенка `Солiдарнiсть` (В.Кличко) 

ВО `Батькiвщина` (Ю.Тимошенко) 
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Імітація виборів до ВРУ 
Серед тих хто планує брати участь у голосуванні та 

визначився із власним вибором 
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ВО `Батькiвщина` (Ю.Тимошенко) 
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Кого би Ви могли назвати лідером нинішньої опозиції в 

українській політиці? 
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Якби найближчим часом відбувся референдум з 

приводу вступу України до …., як би Ви 

проголосували?  
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Оцінюючи результати Майдану 2013-14 років з позицій 

сьогоднішнього дня, підтримали б Ви Майдан сьогодні?  
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Особисто участi не приймав би, але 
морально пiдтримував 
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Нi, я був(ла) би проти Майдану 
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Наскільки, на Ваш погляд, ймовірно повторення 

Майдану, в найближчий час (півроку або рік)? 
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Чи підтримуєте Ви особисто проведення в Україні 

масових протестних акцій (нового Майдану)?  
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Скажіть, до якої з форм активності Ви готові 

вдаватися, для доведення своєї позиції?  
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Взяти до рук зброю 

Участь в акцiях громадянської непокори, `майданi` 

Участь в акцiях протесту 

Участь у виборах 
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В листопаді цього року в Києві відбувались (відбуваються) акції 

протесту біля будівель  центральних органів влади (НБУ, ВРУ, Уряд 

і т.п.), на Вашу думку, ці протести справжні чи ні? 
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На Вашу думку, яка стратегія є оптимальною для 

вирішення ситуації на сході України? 
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Мобiлiзацiя населення для повернення окупованих 
територiй вiйськовим шляхом 

Iзоляцiя окупованих територiй та замороження 
конфлiкту 

Провести референдум щодо статусу окупованих 
територiй та виконати рiшення народу, яким би воно 

не було 

Продовження дипломатичних зусиль для вирiшення 
конфлiкту мирним шляхом 
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